

ТОМСКИЙ КОММУНАЛЬНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

Региональный этап Worldskills – на «отлично»

В НЫНЕШНEM ГОДУ СТАРЕЙШEMU УЧЕБНОMУ ЗАВЕДЕНИЮ ПО ПОДГОТОВКЕ СТРОИТЕЛЬНЫX КАДРОВ – ТОМСКОMУ КОММУНАЛЬНО-СТРОИТЕЛЬНОMУ ТЕХНИКУМУ – ИСПОЛНИЛось 95 ЛЕТ. ПРАЗДНОВАТЬ ЮБИЛЕЙ ТЕХНИКУМА РЕШИЛИ ПОЗЖЕ.

Студенты техникума приняли активное участие в подготовке и проведении самых различных конкурсов областного и всероссийского уровня, добились неплохих результатов. Но в центре внимания, безусловно, был III региональный этап Worldskills – праздник рабочих профессий. Если в 2015

году было 8 компетенций, в прошлом – 17, то в нынешнем – 26.

Представители ТКСТ успешно выступили в этом празднике рабочих профессий. Так, студент 3-го курса Владимир Афанасьев сал победителем в компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы». Второкурсник Виталий Громик не имел себе равных в компетенции «Сантехника и отопление».

– Мы второй год участвуем в этом чемпионате рабочих профессий, и второй год являемся базовой площадкой для этих компетенций, – рассказывает директор ТКСТ Владимир Шендель. – Если в 2016 году претендентов на участие в регио-



нальном этапе отбирали из 15 студентов, то в нынешнем пожелали посоревноваться более 30 человек. Уверен, что в следующем чемпионате претендентов будет значительно больше.

Владимир Ассерович отметил, что стандарты Worldskills

предполагают недюжинный профессиональный уровень, который нужно продемонстрировать без подсказок и постоянной помощи в считанные минуты и на глазах многочисленной публики. Это большая удача, что система профессионального образования получила открытый доступ к высоким международным стандартам подготовки специалистов.

В техникуме намечают сделать Worldskills генеральной репетицией выпускного экзамена.

Ещё одна особенность этого чемпионата – с будущего года будут привлекаться школьники. В ТКСТ уже в нынешнем году привлекли трёх юниоров до 16

лет. Эту практику продолжат и далее, так как есть, где школьникам попробовать свои силы – в многофункциональном центре прикладных квалификаций, созданном при активном участии саморегулируемой организации «Томские строители».

Остаётся добавить, что в 2016 году студенты ТГАСУ принимали участие лишь в трёх компетенциях: двух, организованных самим техникумом, и ещё «Сварочных технологиях». В этом году ребята включились сразу в 5 компетенций. К трём предыдущим прибавились «Электромонтаж» и «Столярное дело».

Реальный сектор